

# 诺丁汉森林做客力争少输当赢

宋承良



布赖顿 一球/球半 诺丁汉森林  
竞彩让球推荐:1,0

英超本周进入一周双赛的节奏,积分榜上排名榜尾的球队诺丁汉森林做客挑战布赖顿,升班马诺丁汉森林夏窗可以说是花了最多的钱,耗资1.45亿英镑买了20多名球员,但他们却挨了最毒的打,打到现在只有5分,上周末做客和狼队的比赛也是非常不幸,主裁判给了双方各一个点球,狼队内维斯首开纪录,然而诺丁汉森林却没能罚进扳平比分的进球,这样诺丁汉森林将狼队放出了保级区,而自己依然和莱斯特城一样并列副班长的位置。

此前,诺丁汉森林已经解雇了招聘负责人乔治·西里亚诺斯和首席球探安迪·斯科特,两人都参与了球队夏窗的引援工作。不过对于带队冲超的主教练库珀,诺丁汉森林方面还是给予了相当程度信任,俱乐部和库珀续约到了2025年,就像上一个对手杰拉德德所说,当俱乐部在一个转会窗签下

了20多名球员,主教练是需要一定时间来熟悉和磨合阵容的。

联赛已经打了差不多四分之一,现在应该是诺丁汉森林慢慢磨合成型的时候了,事实上诺丁汉森林引援的成色并不差,不管是门将亨德森,中场林加德、弗罗伊勒、还是锋线阿瓦利伊,如果能够让这些新援尽快融入球队,相信诺丁汉森林保级之路并不绝望,毕竟从积分榜上情况来看,本赛季蓝狐、圣徒、狼队、维拉和埃弗顿等球队也有些拉跨。

布赖顿从此前非常强势的状态中慢慢恢复到正常水准,做客3比3逼平利物浦后,海鸥最近两场比赛都输球了,主场0比1不敌热刺,做客0比2不敌布伦特福德,中场姆威普已经因为健康原因不得不提前退役了,好在布赖顿整体阵容还算齐整,除了轮换中场莫德尔外,其他球员都可以出战。

取代波特执教球队德比泽尔开局不顺,不过本身来说德比泽尔也需要时间来适应球队,他的这种中途临时上手本来也很困难,整个球队战术体系、球员组成和转会窗运作都是波特负责,然后波特跳槽了,现在也是考验德比泽尔能力的时候了,至少他的适应期不会比诺丁汉森林磨合阵容要短。

从数据来看,主让一球球半还是比较合适的,联赛中上游球队打副班长,这个让步比较合理,两队近期都面临魔鬼赛程,布赖顿马上要打曼城和切尔西,而诺丁汉森林也将对阵利物浦和阿森纳,因此本场比赛双方势必战意十足,不过我对布赖顿能否赢两球持怀疑态度,诺丁汉森林随着阵容磨合的好转,至少有能力做到少输当赢,本场比赛我稳妥选择让平负,参考比分1比0、1比1。



三串四名家提点

## “黄潜”主场回暖

竞彩分析师 木子

今天我们选择一场意甲、一场英超和一场西甲比赛进行推荐。

桑普多利亚 VS 罗马  
10-18 00:30

推荐:胜

意甲9轮过后,桑普多利亚至今一胜难求。此番主场迎战近来赛程密集的罗马,桑普多利亚有机会爆冷取得赛季首胜。

前9轮3平6负的表现让桑普多利亚俱乐部上下压力巨大,其中5个主场2平3负,逼平了拉齐奥和尤文还算可以,输给米兰和亚特兰大也算是情理之中。

罗马新赛季打了14场比赛,总成绩为8胜2平4负,4场失利是客场输给乌迪内斯、卢多戈雷茨,主场不敌亚特兰大、贝蒂斯。本场比赛是他们本月的第五场比赛,平均三天一场的高强度让板凳深度并不十分出色的罗马将遭遇不小的考验。两队近10次交锋桑普多利亚2胜3平5负处于下风,此役建议高赔直接博一手主胜。

IFK哥德堡 VS 马尔默  
10-18 01:10

推荐:负

两支球季在本赛季的表现都不算理想。25轮比赛过后,马尔默12胜6平7负拿到42分排名第六,哥德堡则是11胜3平11负积36分位列第八,双反此番的交锋,客场作战的马尔默更有希望取分。

上轮比赛,哥德堡客场2比3负于松兹瓦尔,惨遭联赛4连败。4场比赛每场都丢掉3球,可见球队近期的防守状况。上轮输给松兹瓦尔也是在0比3落后的情况下最后时刻打进两粒挽回颜面的进球而已。

马尔默近4场比赛2胜2平,2比1击败了北雪平和赫尔辛堡,近2个主场则是0比0被哈马比和韦纳穆逼平。联赛客场4胜3平5负表现平平,与哥德堡主场5胜3平4负相差不多。而在往绩方面,哥德堡上一次主场击败马尔默还是在2009年,在那之后6平7负一胜难求。此役建议首选马尔默客胜,补防平局。

比利亚雷亚尔 VS 奥萨苏纳  
10-18 03:00

推荐:胜

开局表现炸裂的比利亚雷亚尔近期成绩下滑明显,此番主场迎战奥萨苏纳是“黄色潜水艇”重返正轨的绝佳机会。

上轮客场0比1负于皇家社会后,比利亚雷亚尔近4轮比赛2平2负未尝胜绩,客场0比1的同样比分不敌贝蒂斯和皇家社会,战平加迪斯和塞维利亚。与赛季开局客场3比0击败巴利亚多利德、2比0赢下马竞相比,成绩下降得较为明显。而在欧联赛场,比利亚雷亚尔小组赛4战全胜提前锁定晋级名额。

奥萨苏纳本赛季表现不俗,尽管近3轮1平2负,但8轮比赛依然有4胜1平3负的成绩,此前他们击败了阿尔梅里亚、巴列卡诺、加迪斯和塞维利亚,客场1胜1平1负,0比1输给贝蒂斯,1比1逼平皇马都是非常不错的表现。此役亚盘给出一球高水,结合两队往绩和战绩特征,建议低赔选择主胜,高赔博一手让球平。

# 一周双赛,机构不看好佛罗伦萨

谢勤德



莱切 受让半球 佛罗伦萨  
竞彩让球推荐:3

意甲联赛北京时间周二凌晨将迎来一场哀兵之争,目前主场未开斋的莱切将会主迎本赛季做客未赢过的佛罗伦萨。

前9轮战罢,主队莱切取得1胜4平4负的糟糕战绩,目前手握7分的他们排在联赛中下游,虽和末尾三队最少还有2分的差距,但如果球队表现没有得到改善的话,不排除会跌入降级区,因此莱切面临着极大的保级压力。攻守失衡是他们所面临的的一大难题,8比11的得失球比有着较大的提升空间。考虑到莱切本赛季主场尚未开斋,4轮联赛主场平了3场,此

番面对佛罗伦萨,最终结果应该是和局居多,毕竟莱切在主场的得分能力并不足够。

佛罗伦萨和莱切存在较多的相似点,首先,他们和莱切一样9轮战罢输4场;其次,球队一样存在攻守失衡的问题,同时后防一样失11球;最后,紫百合本赛季做客同样未取首胜,这和莱切的主场表现一致。当然不同之处并非没有,一是佛罗伦萨进攻端稍稍不如莱切,二是他们的胜场数要多于莱切,因此紫百合在赛季整体表现方面要略胜莱切一筹。球队攻击点较多,但缺乏稳定的输出点。尽管佛罗

伦萨本赛季联赛整体表现更好,但双方最近5次交锋,佛罗伦萨不过是取得2胜1平2负的平庸战绩,对赛方面并不占优,紫百合此行理应摆正心态,力求全身而退。

两支球队的赛季实力差距比较明显,但是若论在联赛中的状态,佛罗伦萨恐怕并没有优势可言,再加上佛罗伦萨近期接连处于一周双赛的节奏,体能相对而言吃亏很多。而数据虽然让步档次不错,但是客胜利润却是长期处于高位,显然对客胜打出信心有限,所以这场赛事莱切有望捍卫主场尊严。

# 比利亚雷亚尔状态好转

熊冰杰



比利亚雷亚尔 半一 奥萨苏纳  
竞彩不让球推荐:3

本周,比利亚雷亚尔将与奥萨苏纳展开西甲第九轮的对决。身为西甲劲旅,几个赛季以来比利亚雷亚尔却经常输给奥萨苏纳。两队的排名如今已经非常接近,面对竞争力日渐上涨的奥萨苏纳,西甲老牌强队比利亚雷亚尔能否守住自己的主场值得期待。本场比赛将于10月18日凌晨3点准时开始。

目前,比利亚雷亚尔凭借本赛季三胜三平二负的表现排名联赛第九,如果保持这样的状态,那么他们将无缘下赛季的欧洲赛场,这显然不是“黄色潜水艇”想要的。而奥萨苏纳反而还领先他们一名,拿到四胜一平三负排名联赛第八。虽然比利亚雷亚尔在净胜球方面更胜一筹,但是奥萨苏纳

有着更多的联赛积分。也就是说,只要他们成功赢下这场比赛,他们就可以直接提升自己的排名。

从历史交手记录来看,近两年比利亚雷亚尔经常输给奥萨苏纳,甚至上赛季两场直接对话全部以失败告终。不过比分的差距并不是很大,往往都是一球之差结束比赛。而且在那几场比赛中,比利亚雷亚尔甚至能拿到压倒性的控球率和进攻次数,只是在机会的把握上略逊于对手。

比利亚雷亚尔最近的赛程还是比较密集的,不仅有西甲联赛,还有欧协联的小组赛。接踵而至的赛程让他们分身乏术,联赛的成绩很大程度上受到了明显影响。再加上杰拉德·莫雷

诺的缺席,导致他们的进攻持续低迷。在他不在场的时候,球队本赛季在联赛里只打进了一球。如何在当家球星不在时得分成了他们急需解决的难题。不过球队状态有好转,欧协联小组赛的获胜也注入了不小信心。奥萨苏纳则是从十月以来还没赢过球,不过他们不用参与欧战,有更多的时间进行休息和调整。

指数方面已经保持在比利亚雷亚尔-0.75,这样的数字并不悬殊,也从侧面说明了两队的实力接近。不过两队的身价差距还是相当大的,比利亚雷亚尔全队身价高达3.6亿欧元,已经达到了奥萨苏纳全队身价的3倍左右,更看好本场比赛比利亚雷亚尔获得胜利。

# 罗马客场争连胜

老鬼



桑普多利亚 受半一 罗马  
竞彩不让球推荐:0

桑普多利亚 VS 罗马

桑普多利亚新赛季9轮联赛过后还未尝1胜,上轮联赛客场逼和博洛尼亚只是止住了球队联赛4连败的糟糕走势,球队本赛季奈何攻击力十分疲软,防守上的表现是一落千丈。罗马上轮联赛小胜莱切,上周中又是客场逼和贝蒂斯,新赛季的罗马在进攻上虽然只能是均场1.33球表现平庸,但9轮联赛过后仅失9球的防守较以往还是有明显的进步,穆里尼奥对这支罗马逐渐注入了昔日的肌肉型稳健为主的引导之势。本场

比赛欧洲平均赔率给出4.936、3.691、1.723的数据,三组数据初盘给出了明显的离散分布,客胜指数在后市的走势中出现小幅度的拉高,对位的主胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑,居中的平赔指数在后市的走势中有小幅度的下滑,对初盘的高水平分布有小幅度的调整。盘口方面给出主受让半一的中高水,上盘可博。

比利亚雷亚尔 VS 奥萨苏纳

比利亚雷亚尔上轮联赛客场不

败皇家社会,上周中的欧协杯赛事倒是稳扎稳打地取胜奥地利维也纳,新赛季比利亚雷亚尔在联赛中的势头还是有些慢热,防守表现出色,但进攻方面的表现就有点乏善可陈。奥萨苏纳上轮联赛主场不敌巴伦西亚,这亦是球队近来联赛1平2负出现的短暂低迷,不过球队在赛季初期打出小高潮之后目前位列联赛第8名的表现还是可圈可点的。本场比赛欧洲平均赔率给出1.611、3.995、5.413的数据,三组数据之间拉开离散分布之势,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数走势显得比较保守,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出主让半一的低水,上盘可以看高一线。

比利亚雷亚尔 半一 奥萨苏纳  
竞彩不让球推荐:3